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SZILARDSAGTAN L

T9 - Kiilpontos hiizas, nyomas, magidom

1/3. 2008. oktéber 04.

Magidom: a magidom hatara azon déféspontok mértani helye, amelyekben mik6dé erd esetén a semleges tengely
érinti a keresztmetszet konvex burkat.
A magidom mindig konvex idom, lehet (részben vagy egészben) a keresztmetszeten kiviil,
de mindig a konvex burkon beliil van.
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Elgjel: szemlélettel.

Magidomon beliil: a teljes keresztmetszeten az erd iranyanak/el&jelének megleleld
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® = Daféspont helyzete:
fesziiltség ébred (csak hiizas v. nyomas).
—F  Magidom hataran: a semleges tengely érinti a keresztmetszet konvex burkat.
Magidomon kiviil: a keresztmetszeten hiizas és nyomas is fellép,
z

1). Hatirozzuk meg a keresztmetsz

illetve htzészilardsag nélkili keresztmetszet bereped.

et magidomat!
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